



Международная академия методологии
государственного управления
МОО
Всероссийское общественное движение
«За социализм»
ВОД

А.И.Комарова

О продвижении российской науки
к выходу из кризиса
в условиях общества,
пораженного язвами
капиталистического беспредела

Вып.67.

Том 665(707).

Москва – 2021

**Научное, энциклопедическое
многотомное издание**

«Человек и общество»

действует с 1991 года (Москва-Киев).
С 2016 г. –
Интернет-Издание.

**Основатель, научный редактор
Комарова А.И**

Для государственных и негосударственных органов, общественных организаций и объединений, государственных деятелей, политиков, ученых, специалистов-практиков, преподавателей высших и иных образовательных учреждений, аспирантов, студентов ..., а также широкого круга читателей, интересующихся вопросами утверждения правового государства, созидания истинно человечного общества - общества социальной справедливости в России, Украине и в Мире

**О продвижении российской науки к выходу из кризиса в
условиях общества, пораженного язвами
капиталистического беспредела. А.И.Комарова /**
**«Всероссийское общественное движение «За социализм».
Вып. 67. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 665(707). М., 2021.**

Настоящий Том 665 (707) – это очередной выпуск 707 -томного Издания, который продолжает ДИАЛОГ – ОБРАЩЕНИЕ к социуму Планеты, государствам и народам - нашим современникам и будущим поколениям - созидателям ИСТИННО ЧЕЛОВЕЧНОГО ОБЩЕСТВА – ОБЩЕСТВА СОЦИАЛЬНОЙ СПРАВЕДЛИВОСТИ.

Основной из принципов нашей активности:

«Прогрессивные идеи должны работать – звучать, как колокола, тиражироваться – пока не станут инициировать действия государственно-управленческого, политического, научного ... АВАНГАРДА общества, миллионов народных масс».

A.Комарова

Комарова Алина Ивановна – ректор Международной академии методологии государственного управления (МОО), Председатель Международного антикоррупционного комитета (МОО), член Центрального Совета РУСО, Координатор Всероссийского общественного движения «За социализм», академик Ноосферной общественной академии наук, доктор философских наук, профессор, юрист



**Том 665(707) –
шестьдесят седьмой выпуск рубрики
нашего Интернет-Издания
«Всероссийское общественное движение
«За СОЦИАЛИЗМ».**

[http://viperson.ru/articles/manifest-vserossiyskogo-obschestvennogo-dvizheniya-za-sotsializm-m-2020 /МАНИФЕСТ Всероссийского общественного движения «За социализм». М., 2020.](http://viperson.ru/articles/manifest-vserossiyskogo-obschestvennogo-dvizheniya-za-sotsializm-m-2020)

* * *

**О продвижении российской науки к выходу из кризиса в
условиях общества, пораженного язвами
капиталистического беспредела. А.И.Комарова /
«Всероссийское общественное движение «За социализм».
Вып. 67. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 665(707). М., 2021.**

* * *

«О кризисном состоянии российской науки

и путях выхода из него»

Круглый стол 24 марта 2021 года

Организаторы круглого стола:

Общероссийская общественная организация «Российские учёные социалистической ориентации» (РУСО),
Российский координационный комитет профсоюзных и общественных организаций отраслевой, вузовской, академической, оборонной науки и государственных научных центров (РКК),
Всероссийский профессиональный союз работников Российской академии наук,
Межрегиональное общественное движение «За возрождение отечественной науки».

Приглашаются к участию в круглом столе

профсоюзные и общественные объединения работников науки,
ученые, все, кто заинтересован в возрождении
российской науки.

Круглый стол проводится в очно-заочном формате.

Место проведения круглого стола

Москва, ул. Трубная, 19/12, стр.2, этаж. 3, каб. 301.

Начало работы круглого стола в 14.00.

По итогам работы круглого стола планируется принятие Резолюции и издание сборника материалов круглого стола.

Заявки на участие в работе круглого стола, а также материалы для публикации направлять по электронной почте:

ruso-duma@mail.ru, nikitchuk44@mail.ru, rkk-nauka@inbox.ru, profras@prof.ras.ru
<https://csruso.ru/oficialno/24-marta-2021-goda-ruso-provedet-kruglyj-stol-po-teme-o-krizisnom-sostojanii-rossijskoj-nauki-i-putjah-vyhoda-iz-nego/>.

* * *





* * *

О продвижении российской науки к выходу из кризиса в условиях общества, пораженного язвами капиталистического беспредела

Комарова Алина Ивановна

Доклад на видеоролике
<https://www.youtube.com/watch?v=9nPi5Z-RyKY>
в интервале: 1.27.56 – 1.35.16.

Наличие галлопирующего кризиса российской науки как проявление общего кризиса РФ обосновано во всех выступлениях участников Круглого стола, а разные аспекты системы этого кризиса отображены в более 8 миллионов публикаций интернет-пространства (<https://www.google.com/search?...s=chrome.1.69i57j35i39l2j0i433j46i433l2j69i61l2.8399j0j7&sourceid=chrome&ie=UTF-8>).

Основываясь на законе диалектики – законе детерминизма (причинно-следственная обусловленность), правомерно утверждать, что **ликвидация кризиса науки возможна только при одном условии – ликвидации не следствий, а причины кризиса – КАПИТАЛИЗМА**, который опоясал почти всю планету: из 245 стран и зависимых территорий 197 независимых государств, единицы из которых продвигаются к антиподу капитализма – к социализму. К сожалению, России в их числе пока нет...

(<http://viperson.ru/articles/rossiya-2021-milliardery-nenasytno-ozverevshi-bogateyut-v-strane-nischih-kapitalizm-ne-dlya-lyudey-vyp-50-gl-red-komarova-a-i-tom-648-690-m-2021> / **РОССИЯ-2021: МИЛЛИАРДЕРЫ НЕНАСЫТИНО, ОЗВЕРЕВШИ БОГАТЕЮТ В СТРАНЕ НИЩИХ** / «Капитализм не для людей». Вып. 50. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 648(690). М., 2021; <http://viperson.ru/articles/tridtsat-let-vsesoyuznomu-referendumu-v-zaschitu-sssr-rossiya-vstanet-s-kolen-kapitalizm-ne-dlya-lyudey-vyp-49-gl-red-komarova-a-i-tom-646-688-m-2021> / Тридцать лет Всесоюзному референдуму в защиту СССР: Россия встанет с колен! / «Капитализм не для людей». Вып. 49. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 646(688). М., 2021 .).

Закономерно, что зеркалом политической картины, политической палитры страны является ее политикум.

Известно: политикум - это совокупность политических сил - политических партий, определяющих характер среды принятия высших решений в национальной политике; политический класс, так называемый, политбомонд... (<http://viperson.ru/articles/politikum-rossii-2020-iz-68-zaregistrirovannyye-partiy-bolee-50-koposhatsya-za-uvelichenie-kroh-s-barskogo-stola-t-e-za-sohranenie-neuyazvimosti-kapitalizma-tom-570-612-vyp-20-m-2020> / **ПОЛИТИКУМ РОССИИ-2020: из**

68 зарегистрированных партий более 50 копошатся за увеличение крох с барского стола, т. е. за сохранение неуязвимости капитализма /Том 570(612). Вып. 20. М., 2020.).

Каков же политикум России-2021?

Из 41 зарегистрированных политических партий только одна Коммунистическая партия Российской Федерации как представитель системной оппозиции в Российском парламенте политически последовательно выражает, отстаивает программно-целевые, ценностно-смысловые основы утверждения, возврата России к реализации формата СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ГОСУДАРСТВА (<http://viperson.ru/articles/manifest-vserossiyskogo-obschestvennogo-dvizheniya-za-sotsializm-m-2020> / **МАНИФЕСТ Всероссийского общественного движения «За социализм». М., 2020.**).

Только одна – и все!!!

Таков показатель количественной социалистической приверженности политических партий свойственен не только российскому парламенту, но и всей палитре списка политических партий России - **39 из списка 41 партии России:** оговорку можно сделать только относительно одной из них – партии «Коммунисты России».

При определении идеолого-практических особенностей этих 39 политических партий следует исходить:

-во-первых, из выделения трех основных уровней функционирования политической идеологии:

- теоретико-концептуальный, на котором формируются основные положения и обосновываются идеалы и ценности определенного класса, нации, социальной общности;
 - программно-политический, на котором социально-философские принципы и идеалы переводятся на язык программ и лозунгов, формируется нормативная основа для принятия управленческих решений и политического поведения граждан;
 - актуализированный, который характеризует уровень освоения гражданами идей, целей, принципов конкретной идеологии. На этом уровне определяется степень влияния идеологии на практическую деятельность людей.
- во-вторых, из признания основных видов политической идеологии.

Либерализм стал исторически первой политической идеологией, родоначальниками которой были Дж. Локк и А. Смит. Их идеи обосновывали процесс становления самостоятельного индивида — представителя зарождавшейся буржуазии. Экономически активная, но политически бесправная буржуазия выразила свои притязания на власть в либеральной доктрине.

Базовые ценности либеральной идеологии — священность и неотчуждаемость естественных прав и свобод личности (права на жизнь, свободу и частную собственность), их приоритет над интересами общества и

государства. **Индивидуализм** при этом был главным социальным и экономическим принципом (Подчеркнуто – А.К.).

Консерватизм базовыми ценностями называет порядок, стабильность и традиционализм. Эти ценности проистекают из политической теории, согласно которой общество и государство являются результатом естественной эволюции, а не договора и объединения граждан, как считает либерализм. Логика прогресса задана свыше, поэтому нет необходимости вмешиваться в ход исторического развития. Принципы частной собственности, рынка и свободного предпринимательства есть естественный результат развития общества. Политическими идеалами консерватизма являются сильное государство, четкая политическая стратификация, когда власть принадлежит элите, а свобода есть осознанная лояльность граждан и групп.

Коммунизм как идеология сформировался на основе марксизма. В противовес господствовавшему в XIX в. либерализму марксизм сформулировал учение о построении справедливого общества, в котором будет покончено с эксплуатацией человека человеком и будут преодолены все виды социального отчуждения человека: от власти, собственности и результатов труда. **Такое общество было названо коммунистическим** (Подчеркнуто - А.К.).

Социалистическая демократия – это социальная политика и идеино-политическое течение, возникшее в рамках социализма и впоследствии перешедшее на позиции постепенного совершенствования капитализма (Подчеркнуто – А.К.), с целью утверждения социальной справедливости, солидарности и большей свободы.

Именно на этих политических позициях идеологии социал-демократии, в основном, действуют кроме выше названных двух все 39 зарегистрированных в России политические партии: копошатся за увеличение крох с барского стола, т. е. за сохранение неуязвимости капитализма.

Формат их действий, с проявлениями приспособленчества, прогибания перед властью, заманчиво оформленных:

- и власти комфортно, ничто ей не угрожает, от этих партий ни какой чреватости, все предсказуемо..., от их лозунгов, сути их действий власти ни жарко-ни холодно (ведь, по-Крылову: «а Васька слушает, да ест!）...

- и людям привлекательно: все-таки какая-никакая а надежда на улучшение жизни...

Т.е. декларативность, видимость заботы о народном благе социал-демократических партий никак не мешает КАПИТАЛИЗМУ – олигархокриминалитету, подправляя, улучшая его и далее обогащаться, грабя народ, разворовывать государство ...

Политические дельцы социал-демократии, пресмыкаясь перед олигархокриминальной властью, манипулируя цифрами и данными статистики, затушевывая, выхолащивая из научных категорий теории социализма главное - классово-политическую сущность, классово-

идеологический стержень понятий: справедливость, народовластие, единение и др., т.е., оболвания народ паразитированием, спекуляцией, камуфлированием этих понятий, используя средства имитации, коньюктурности, подмены смысла дефиниций социогуманизм, гармоничное общество и др.— всю эту эквилибистику понятийного аппарата превращают в средство спасения капитализма, как бы в повтор идеи справедливости, только без политического акцента, добиваясь себе новых преференций власти эксплуатации, грабежа и уничтожения народа (<http://viperson.ru/articles/cotsial-demokratiya-vazhnuy-instrument-globalnogo-parazitizma-akinsburgskiy-vserossiyskoe-obschestvennoe-dvizhenie-za-sotsializm-gl-red-komarova-a-i-tom-617-659-t-vyp-45-t-2021> / Социал-демократия — важный инструмент глобального паразитизма. А.Кинсбургский / «Всероссийское общественное движение «За социализм» / Гл. ред. Комарова А.И. Том 617 (659). М., Вып. 45. М., 2021.).

Назойливостью, навязчивостью антисоциалистической практики защиты, спасения капитализма, закамуфлированной идеей народовластвия, особенно отличаются организаторы общественных объединений **М.Зобов, Л.Семашко** и иже. (<http://viperson.ru/articles/narodovlastie-tolko-v-sotsializme-ili-kak-antisotsialisticheskaya-koalitsiya-m-zobov-i-ko-proryvayash-k-vlasti-lzhenaukoy-durmanyat-narod-polyakov-v-i-gl-red-komarova-a-i-tom-657-699> / «НАРОДОВЛАСТИЕ»? - Только в социализме!!! Или как антисоциалистическая коалиция (М. Зобов и Ко), прорываясь к власти, лженаукой дурманят народ. Поляков В.И. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 657(699). Вып. 60. М., 2021.).

На глобальном уровне паразитизма транснационального капитала адепты капитализма, оболванивая народ «справедливостью» с целью сохранения господства олигархата, конструируют все новые и новые теоретические лже-изыски. Таковым, в частности, является теория инклузивного капитализма.

Инклузивный капитализм — это всемирное движение, объединяющее усилия гражданского общества, государства и бизнеса направленные на создание более справедливой и равноправной системы распределения ценностей в экономике и решения проблем растущего неравенства в доходах и благосостоянии в эксплуататарском обществе..

В декабре 2020 года под эгидой крупнейших в мире инвестиционных компаний и бизнес-лидеров, именуемых «Стражи Совета по инклузивному капитализму» с активами порядка 10,5 трлн. долларов и Ватикана, был создан Совет по инклузивному капитализму.

В 2016 году, выступая на проходящей в Нью-Йорке конференции по инклузивному капитализму, глава МВФ Кристин Лагард подчеркнула важное значение бизнеса в поддержке инклузивной экономики, как составляющей и инклузивного общества в целом.

Инклузивный капитализм - это теоретическая концепция и политическое движение, направленное на решение проблемы растущего неравенства доходов и благосостояния в рамках западного капитализма после

финансового кризиса 2007–2008 годов с целью улучшения бизнеса и общества при сохранении эксплуатации трудящихся.

Семантическая интерпретация Инклюзивный капитализм - это термин, состоящий из двух взаимодополняющих значений. Во-первых, бедность является серьезной системной проблемой в странах, которые уже вступили или переходят к капиталистической экономике. Во-вторых, компании и неправительственные организации могут продавать товары и услуги людям с низкими доходами, что может привести к целевым стратегиям сокращения бедности, включая улучшение питания, здравоохранения, образования, занятости и окружающей среды, но не их политической власти.

За благостной картиной обновлённого капитализма с человеческим лицом скрывается лжеобещание покончить с бедностью, неравенством и экологическими проблемами.

Антисоциалистический накал транснационального капитализма, губительный для мира обусловлен тем, что капитализм не может воссоздаваться на собственной основе, в связи с чем нуждается в колониях. Вот и вспыхивают в мире все и новые и новые очаги войны, рожденные убийственными щупальцами капитализма: майданы, госперевороты...

История человечества еще придет к образцу Нюрнбергского процесса, призвав к ответственности за преступления тех представителей власти, которые в угоду заокеанским воротилам, обеспечили в России государственный переворот 1991-1993 гг.

(<http://viperson.ru/articles/kpss-17-marta-1991-goda-sostoyalsya-edinstvennyy-v-istorii-strany-vsesoyuznyy-referendum-schitaete-li-vy-neobkhodimym-sohranenie-sssr-s-b-skvortsov-kpss-v-postsovetskoe-vremya-vchera-i-segodnya> / КПСС. 17 марта 1991 года состоялся единственный в истории страны Всесоюзный референдум: «Считаете ли вы необходимым сохранение СССР...». С.Б.Скворцов / «КПСС в постсоветское время: вчера и сегодня». Вып.8. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 663(705). М., 2021.

<http://viperson.ru/articles/quot-volya-naroda-svyaschenna-sssr-zhiv-quot-i-i-nikitchuk-vserossiyskoe-obschestvennoe-dvizhenie-za-sotsializm-vyp-65-gl-red-komarova-a-i-tom-662-704-m-2021> / «Воля народа священна! СССР жив!» И.И. Никитчук. / «Всероссийское общественное движение «За социализм». Вып. 65. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 662(704). М., 2021.

<http://viperson.ru/articles/dlya-sovetskogo-naroda-sotsialisticheskoe-otechestvo-i-sovetskaya-rodina-gosudarstvo-sssr-strategicheskoe-nerazryvnoe-triedinstvo-pust-samozvannye-novatory-ne-putayutsya-pod-nogami-solomatin-yu-p> / Для Советского народа Социалистическое Отчество и Советская Родина, Государство СССР – стратегическое неразрывное ТРИЕДИНСТВО: пусть самозванные «НОВАТОРЫ» не путаются под ногами. Соломатин Ю.П. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 661(703). Вып. 64. М., 2021.

[http://viperson.ru/articles/k-tridtsatiliyu-vsenarodnogo-referenduma-o-sohranenii-sssr-deystvitelno-li-ekonomika-sssr-v-predperstroechnye-gody-byla-neeffektivnoy-bratichev-i-m-gl-red-komarova-a-i-tom-660-702-vyp](http://viperson.ru/articles/k-tridtsatiliyu-vsenarodnogo-referenduma-o-sohranenii-sssr-deystvitelno-li-ekonomika-sssr-v-predperestroechnye-gody-byla-neeffektivnoy-bratichev-i-m-gl-red-komarova-a-i-tom-660-702-vyp) / К тридцатилетию Всенародного референдума о сохранении СССР. Действительно ли экономика СССР в предперестроечные годы была неэффективной? Братищев И.М. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 660(702). Вып. 63. М., 2021.

<http://viperson.ru/articles/vozrozhdenie-sssr-vybor-absolutnogo-bolshinstva-sovetskogo-naroda-solomatin-yu-p-vserossiyskoe-obschestvennoe-dvizhenie-za-sotsializm-vyp-62-gl-red-komarova-a-i-tom-659-701-m-2021> / Возрождение СССР - ВЫБОР

АБСОЛЮТНОГО БОЛЬШИНСТВА Советского народа. Соломатин Ю.П. / «Всероссийское общественное движение «За социализм». Вып. 62. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 659(701). М., 2021

<http://viperson.ru/articles/tridtsat-let-vsesoyuznomu-referendumu-v-zaschitu-sssr-samoe-glavnoe-v-kontekste-referenduma-eto-voploschenie-ego-rezultatov-v-zhizn-habarova-t-m-gl-red-komarova-a-i-tom-658-700-vyp-61> / Тридцать лет Всесоюзному референдуму в защиту СССР: самое главное в контексте Референдума - это воплощение его результатов в жизнь! Хабарова Т.М. / Гл. ред. Комарова А.И. Том 658(700). Вып. 61. М., 2021.).





Транснациональный капитал корчится в конвульсиях... Нет: ни Сорос, ни соросята – вся эта уничтожавшая и уничтожающая, подрывающая мощь стран, утверждающих в теории и на практике социально-политический прогресс продвижения к реализации формационно-цивилизационного идеала человечества – социализму, стран, представляющих угрозу для монополий

колониального мира, вся эта смертоносная долларовая паутина, растлевающая изнутри силу социально-политического противовеса антисоциалистическому отребью, не исчезла, хотя Сорос «отдыхает».

Эта пошесть, комуфлируясь под провозглашающиеся постулаты обновления мира, улучшения жизни народа, в частности, под идею СОЗИДАНИЯ, продолжает накрывать мир новыми по формам, средствам и методам формированиями.

Например, глобальный проект «Созидательное общество» - Международного общественного движения «АЛЛАТРА»

«Цель проекта: построение созидательного общества, свободного от системы потребительских шаблонов.

Проект «Созидательное общество» — это дело всех людей, поэтому эта инициатива реализуется самими участниками и ...данный проект, как и все другие проекты МОД «АЛЛАТРА», вне религии и, главное, **вне политики** (*подчеркнуто нами – А.Комарова*). (<https://allatraunites.com/ru/proyekt-sozidatelnoye-obshchestvo>)

Причина засилия подобных формирований - система институтов гражданского общества: общественные организации, объединения и движения, которые становятся жертвами идеолого-психологического, финансового воздействия.

Яркий пример Украина, потерявшая государственность, подавшая под внешнее управление, начавшая гражданскую войну против своего народа, оказавшаяся на грани пропасти: Украина – уже не государство, а ресурс войны с Россией (<http://viperson.ru/articles/ssha-i-ukraina-kapitalizm-vosproizvodit-sebya-na-sobstvennoy-osnove-ne-mozhet-puzhdaetsya-v-koloniyah-ukraina-poslemaydannaya-2014-2021-konchina-ili-predrassvet-vyp-87-tom-664-706-k-m/> / США и УКРАИНА: капитализм воспроизводить себя на собственной основе не может – нуждается в колониях / «Украина послемайданная (2014-2021): кончина или предрассвет?». Вып. 87. / Том 664(706). К-М., 2021.).

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

До Выборов депутатов Государственной Думы РФ (*состоится 19 сентября 2021 года*) осталось немного времени: вопрос объединения, консолидации ЛЕВЫХ СИЛ актуален как никогда.

Геномом, стержнем объединения должно быть осознание СТРАТЕГИЧЕСКОЙ ЦЕЛИ – утверждение социализма реализуемой грамотно выстраиваемой ТАКТИКОЙ действий.

С одной стороны, наличие обилия различных теоретико-концептуальных подходов (см. материалы научно-практических конференций, форумов, симпозиумов, конгрессов и т.п., обильно присутствующие в СМИ-Интернет) – это объективно существующее выражение развития, формирования, утверждения более эффективных подходов в ТАКТИКЕ Левого движения, а с другой, в *определенной мере*,

проявление осложнений, замедления продвижения к СТРАТЕГИЧЕСКОЙ ЦЕЛИ – СОЦИАЛИЗМА как жизненных реалий.

Марксистко-ленинская основа Левого движения должна постоянно отсекать стопорящие, мешающие, обостряющиеся разнотечения теоретико-практического разнообразия направлений процесса развития и поддерживать перспективно-значимые обогащения марксизма-ленинизма в условиях XXI века.

Относительно роли единственной в Государственной Думе РФ марксистской партии – КПРФ следует отметить: чтобы ее программная «задача установления демократической власти трудящихся, широких народно-патриотических сил во главе с КПРФ» была на выборах поддержана народными массами, которые бы увидели, поверили, что в КПРФ истинные коммунисты-ленинцы – авангард борьбы с капитализмом, который отсекает любые проявления соглашательства с властью, что только укрепляет капитализм, то нужно приложить все усилия для повышения рейтинга этой политической силы России.

Только обеспечением осмыслиения социалистической перспективы России, обретающей силу политических действий, объединения АВАНГАРДА общества, миллионов народных масс, продвигаясь к СОЦИАЛИЗМУ, утверждая социалистический государственный строй, Россия спасет страну от общего кризиса, включая и кризис российской науки.

* * *













* * *